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Ata da reunião presencial realizada em 12 de maio de 2021.

Iniciou-se a reunião às 15 horas e 10 minutos, com a presença dos membros Emanoel Sponton 
(Presidente), Edson Hel, Fabi Virgílio e Marcos Garrido, sendo este último por vídeo, ausente o 
Vereador João Clemente por motivo de viagem agendada anteriormente, convidada esteve 
presente a vereadora Filipa Brunelli, no intuito de discorrer sobre os termos pronunciados no 
que se referiu ao debate sobre o Requerimento nº 327/2021 (moção de repúdio ao Projeto de 
Lei nº 504/2020, que tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo), no Grande 
Expediente da 14ª Sessão Ordinária, realizada no dia 20 de abril de 2021 e sobre falas e 
publicações na imprensa local. Na sequencia, o Vereador Emanoel Sponton discorreu sobre o 
divulgado e publicado: 1) “...Irei mostrar para a população a podreira que é essa Câmara 
Legislativa”, e; 2) “...Posso não aprovar nenhum PL, mas irei denunciar até o meu último dia 
como vereadora dentro desta Casa a sujeira que lá habita. Sou violentada, desrespeitada, 
menosprezada diariamente enquanto travesti dentro desta Casa de Leis, porém não tinha ficado 
tão explicito o posicionamento dos pares. Hoje 11 vereadores mostraram compactuar com a 
lgbtfobia, com o genocídio do povo LGBT, e a nossa marginalização social”. Ato contínuo foi 
dada a palavra a Vereadora Filipa Brunelli que esclareceu ter conversado no dia seguinte após a 
Sessão mencionada com o Presidente da Casa Aluisio Boi, que foi um erro ao usar a palavra em 
duplo sentido no que diz respeito à corrupção que na verdade é sobre o conservadorismo, a 
postagem não retrata a fala original, que ela se refere ao comportamento e em momento algum 
queria constranger a quem quer que fosse, disse ainda que, o comportamento LGBTfóbico causa 
transtornos diários e impactos profundos na vida das pessoas, só quem está na pele para saber o 
que isso representa, que ficou triste, magoada e chateada com todo o ocorrido. Posteriormente 
foi aberta a fala aos Edis Marcos Garrido eu disse estar satisfeito com o relatado, no mesmo 
sentido o Vereador Edson Hel disse que o duplo sentido causou impacto de forma negativa na 
Casa e perante a sociedade, mas, que no dia a dia vamos aprendendo e nos adequando, a 
Vereadora Fabi Virgílio seguiu na mesma linha aconselhando sobre a forma que os vereadores 
tem que se postar para evitar transtornos. De comum acordo os membros deste Conselho 
solicitaram uma retratação na Explicação do Pequeno Expediente da próxima Sessão Ordinária 
pela Vereadora Filipa Brunelli que concordou em dirimir quaisquer questões oriundas do fato 
em si. Nada mais havendo a tratar, às 15 horas e 57 minutos o presidente do conselho declarou 
encerrada a reunião. Eu, Marcelo Roberto Dispeiratti Cavalcanti, Coordenador Técnico 
Legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata, que foi aprovada pelos vereadores 
presentes.
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